

ВЕСТНИК ИНФОРМАЦИОННЫЙ



«СИБУР Профсоюз» томская площадка

№4 АПРЕЛЬ 2018

МИР! ТРУД! МАЙ!



Уважаемые коллеги!

Примите самые тёплые поздравления с праздником 1 Мая!

Для всех нас Первомай символизирует приход весны и возрождение природы.

В этот день чествуют людей, которые строят настоящее и будущее своей компании, вкладывая в любимое дело частичку своей души. Достойный труд – это достойная зарплата, стабильная работа, высокие социальные гарантии. Все эти важные составляющие в приоритете компании и отражены в Коллективном договоре.

В центре внимания «СИБУР Профсоюза» - забота о здоровом образе жизни сотрудников, решение социальных проблем, создание безопасных и комфортных условий на рабочих местах.

Достижение всех поставленных перед нами целей зависит от общей слаженной работы каждого.

Желаю всем дальнейших успехов в труде, реализации намеченных планов, добра и любви, счастья и благополучия!

Председатель Вячеслав Харитонов



С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Сколько бы лет ни прошло, сколько поколений ни сменилось – 9 Мая остается для нас самым главным священным праздником.

Мы помним и всегда будем помнить героизм и мужество нашего народа, сокрушившего фашизм. Историческая память делает нас сильнее. Помогает понять, насколько хрупок мир, как ценна каждая человеческая жизнь. И как важно сделать все, чтобы наши дети и внуки никогда не узнали, что такое война.

Низкий поклон ветеранам за их подвиги, за жизни, отданные во имя спасения страны. Светлая память тем, кого уже нет с нами – они будут жить в наших сердцах и в сердцах будущих поколений. От всей души желаю вам, вашим близким и родным мирного неба над головой, добра, счастья и благополучия! С Днем Победы!

Председатель «СИБУР Профсоюза» Вячеслав Харитонов



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Изменение в коллективном договоре ООО «Томскнеfteхим»	2
Выплаты дополнительных льгот для членов профсоюза	2
«Капитаны дворов 2018»	2
Я в пожарные пойду! Пусть меня научат!	3
Юридические консультации в действии	4
Заключение коллективного договора ООО «БИАКСПЛЕН Т»	4
Промежуточные итоги XXXI Трудовой Спартакиады Томскнеfteхим	5
Обратная сторона игры	6

Я в пожарные пойду! Пусть меня научат!

Тема пожарной безопасности последний месяц у нас постоянно на слуху и актуальна для проведения обучения для детей. В связи с этим 20 апреля для детей работников ООО «Томскнефтехим» проведен урок пожарной безопасности и познавательная экскурсия в Пожарную часть №8 ООО «ПРОМГАЗСЕРВИС». Инициатором в организации экскурсии выступил профсоюз.

В первой части экскурсии для ребят прошло знакомство с производственной площадкой Томскнефтехим. Из окон автобуса детям показали завод, далее в административном здании заводоуправления состоялся урок по пожарной безопасности и проведена лекция о правилах поведения в случае пожара, показан учебный фильм. Квалифици-



рованный инженер отдела промышленной безопасности, производственного контроля и чрезвычайных ситуаций Елена Янина провела с детьми беседу о правилах поведения при возгорании зданий и сооружений в общественных местах и в жилых домах и рассказала пошаговую инструкцию, как спасти жизнь в случае пожара. Кроме этого ребята узнали, что при входе в помещение необходимо обращать внимание на планы эвакуации, а также про пожарную сигнализацию, которая срабатывает автоматически при пожаре отключая систему вентиляции в помещении и блокирует лифты. Именно



потому необходимо знать, как пользоваться запасными лестничными маршами при возгорании. Для ребят провели учебную тревогу с эвакуацией из заводоуправления.

Вторая часть экскурсии прошла в Пожарной части №8 и началась с рассказа о про-



фессии – пожарник. Экскурсия по пожарному депо вызвала большой интерес у детей. Им были показаны дыхательные аппараты ДАСВ, инструмент ГАСИ, пожарные стволы различных модификаций для подачи огнетушащих веществ, защитные костюмы «ТК-800», «Стрелец», «ТАСК». Ну и конечно пожарные автомобили различного назначения.

В завершение экскурсии продемонстрированы методы самоспасания и спасания пострадавших с 4-го этажа учебной башни, боевое развертывание дежурного караула по тушению ЛВЖ, подача лафетных и ручных стволов на тушение условного пожара,



с применением автоматической лестницы. Все желающие смогли под руководством профессионалов попробовать тушить пожар из пожарных стволов, кроме этого примерить пожарное снаряжение, подняться в пожарные автомобили и почувствовать себя настоящими пожарными. Ребята остались довольны проведенной экскурсией, заинтересовались профессией пожарного, активно фотографировались с пожарными,

оборудованием и техникой. На миг в части стоял детский гул от восторга происходящего. В мероприятии приняло участие 39 ребят в возрасте от 7 до 14 лет. Кроме того, каждый ребенок получил светоотражающей браслет и набор светоотражающих наклеек.

«На фоне трагических событий в городе Кемерово в ТРЦ "Зимняя вишня", где в стихии огня погибло 64 человека в том числе 41 ребенок, мы решили провести познавательный урок для детей наших сотрудников. Трагедия в Кемерово меня потрясла, я сама мама троих детей, думаю, каждый ребенок должен знать как вести себя в чрезвычайных ситуациях и правильно реагировать, чтобы сохранить себе жизнь. Спасибо сотрудникам ООО «ПРОМГАЗСЕРВИС», для ребят была проведена интересная экскурсия, каждый узнал много полезной информации» - прокомментировала Оксана Захарова, председатель ППО Томскнефтехим.



Уважаемые коллеги! Поздравляем вас с днем Весны и Труда! Приглашаем всех желающих с семьями принять участие в Первомайской демонстрации трудящихся томской площадки СИБУРа!

Порядок проведения:

9:30 – Сбор у Дома союзов ФПО ТО (пр. Ленина, 55). **10:00** – Построение колонны на пр. Ленина, движение по маршруту: пр. Ленина – пр. Кирова – ул. Красноармейская – Дворец Зрелищ и Спорта. **10:50 – 11:20** – Митинг на площади Дворца Зрелищ и Спорта.

Заключение коллективного договора ООО «БИАКСПЛЕН Т»

25 апреля 2018 на томской площадке СИБУРа на БИАКСПЛЕН Т состоялась процедура подписания Коллективного договора на 2018-2019 годы сторонами социального партнерства: исполнительным директором ООО «БИАКСПЛЕН Т» Виктором Лушниковым и председателем первичной профсоюзной организации Андреем Грохотовым.

В торжественном мероприятии приняли участие члены комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и рабочей группы по подготовке нового Коллективного договора, в состав которой вошли представители причастных служб, принимавших непосредственное участие: Андрей Белов директор по управлению персоналом ООО «Томскнефтехим», Сергей Володин главный инженер ООО «БИАКСПЛЕН Т», Андрей Грохотов председатель первичной профсоюзной организации ООО «БИАКСПЛЕН Т», Алексей Грицаев начальник производства и Валентина Рукис начальник центральной заводской лаборатории.

Члены комиссии взяли за основу соглашение ООО «СИБУР», дочерних и зависимых обществ ОАО «СИБУР Холдинг» и МПО ЗАО «СИБУР Холдинг» Нефтегазстройпрофсоюза России на 2016 – 2019 годы и разработали новый документ для ООО «БИАКСПЛЕН Т».

Как отметил исполнительный директор Виктор Лушников - «Это первый коллективный договор БИАКСПЛЕН Т и конечно, его долго ждали с момента создания профсоюза».

После подписания Коллективного договора главный инженер ООО «БИАКСПЛЕН Т» Сергей Михайлович Володин вступил в профсоюз, тем самым подтверждая эффективную работу профкома томской площадки.



Справка. 13 июля 2017 года прошла первая конференция в ООО «БИАКСПЛЕН Т» по созданию первички, утверждению Устава, выборам председателя и состава профкома.

Юридические консультации в действии



Всем известно, что не существует государственных учреждений, оказывающих бесплатную или даже платную юридическую помощь. Практически все юридические фирмы - это коммерческие организации, целью деятельности которых является извлечение прибыли и при этом не фак, что вы получите квалифицированную помощь, а все вопросы будут решены.

У членов профсоюза томской площадки СИБУРа такая возможность есть. Да, получить именно квалифицированную и грамотную юридическую поддержку от юриста. Эта возможность появилась у наших работников, когда Оксану Захарову, в прошлом юриста, с опытом работы выбрали председателем профкома Томскнефтехим. Бесплатную юридическую помощь, тогда еще в 2014 году председатель организовала и проводила самостоятельно 2 раза в неделю по предварительной записи. Консультации проходили по любым волнующим вопросам. Спустя много лет, это уже стало неотъемлемой частью работы председателя и в 2018 году для удобства работников

мы открыли электронную регистрацию на нашем сайте. Теперь каждый член профсоюза может воспользоваться кнопкой юридических консультаций на сайте и предварительно записаться, сформулировать свой вопрос и даже прикрепить документ, касающийся данной тематики. Круг забот работников постоянно растет, и вопросы бывают разноплановые и надо отметить Оксана Васильевна успешно справляется с данной работой и как факт, это многочисленные отзывы и благодарности от работников.

«У Оксаны Васильевны получила квалифицированную консультацию по вопросу долевого строительства квартиры. По итогам были составлены письма в соответствующие органы, вопрос еще решается о результатах говорить пока рано, но проблема сдвинулась с места. Спасибо за особый подход и интерес, за четкое и профессиональное решение, за слова поддержки и участие» - поделилась с нами Людмила Тимко, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике.

«Выражаю благодарность Оксане Васильевне за юридическую консультацию и оказание помощи в оформлении документов. Ваша поддержка очень важна. И это большая редкость - получить квалифицированную помощь, не отлучаясь с работы. Большое спасибо!» - прокомментировала Алёна Палёная, эксперт отдела производительности труда.

Вслед за опытом нашей площадки с 2017 года «СИБУР Профсоюзом» принято Положение «О юридической консультации». На основании, которого, членам профсоюза

Окончание на стр. 5

Окончание. Начало на стр. 4 оказывается бесплатная юридическая помощь по самым разным вопросам, не обязательно связанным с соблюдением трудового законодательства, в основном это вопросы жилищного, гражданского, семейного и даже земельного права. Работники могут обратиться за консультацией непосредственно к Оксане Захаровой, задав свой вопрос на сайте poptnhk.ru в разделе юридические консультации или обратиться

к **Лилии Володиной** - главному правовому инспектору труда «СИБУР Профсоюза» по телефону: **8 (495) 777-55-00, добавочный 24-65**. Свой вопрос можно направить и по электронной почте: VOLODINALN@SIBUR.RU. Кроме того, можно воспользоваться форумом на портале «СИБУР Профсоюза» и оставить свой вопрос в разделе «Правовая защита».

ПАРАД ПОБЕДЫ 9 МАЯ



Уважаемые коллеги!

9 мая 2018 года состоится праздничное шествие посвящённое Дню Великой Победы.

Приглашаем вас и ваши семьи принять участие в праздничном параде, в колонне Томскнефтехим.

Сбор пройдет около гостиницы «Сибирь» с 10:30 до 11:00. Ориентиром послужат бирюзовые шары корпоративного цвета.

Каждый сможет получить военную пилотку и георгиевскую ленту. Доставка до места сбора осуществляется служебным транспортом.

Томск в 10:00 от ост. Авангард по всем служебным остановкам (ул. Новосибирская, ДОСААФ, 1905 года, пл. Ленина, ост. Главпочтамт).

Северск 9:45 от ост. Первомайская по всем служебным остановкам (Центральное КПП, АРЗ, пр. Мира, ост. Дальне-Ключевская, пл. Ленина, ост. Главпочтамт).

Внимание! Движение автобусов по г. Северску на время проведения парада 9 мая переносится с пр. Коммунистического на ул. Ленина. Движение служебного автобуса будет осуществляться от ост. Первомайской до пл. Ленина, далее по ул. Ленина до ЦКПП.

Обратно автобусы будут отправляться в 14:30 от ост. 3 Гор. Больницы города Томска.

Томск: 3-я Городская больница - ул. Красноармейская, ДОСААФ, ул. Новосибирская, ост. Авангард.

Северск: 3 Городская больница - ул. Красноармейская, пр. Мира, Центральное КПП, АРЗ, ул. Победы, ост. Первомайская.

Промежуточные итоги XXXI Трудовой Спартакиады Томскнефтехим

Команды	Место /очки	Баскетбол	Шахматы	Дартс Муж.	Дартс Жен.	Наст. теннис	Лыжные гонки Муж.	Лыжные гонки Жен.	Гиревой спорт
УПРАВЛЕНИЕ	место	5	6	5	5	7	2	1	8
	очки	26	19	12	12	18	26	30	9
ЭНЕРГИЯ	место	2	8	3	4	8	1	4	2
	очки	35	17	15	13	17	30	21	17
МОНОМЕРЫ	место	1	7	0	8	9	8	0	3
	очки	40	18	0	9	16	17	0	15
СИБМЕТАХИМ	место	4	1	2	1	4	3	2	1
	очки	28	30	17	20	21	23	26	20
ЦРП	место	7	2	1	2	6	5	3	4
	очки	22	26	20	17	19	20	23	13
НИОСТ	место	8	4	8	3	2	7	0	7
	очки	20	21	9	15	26	18	0	10
СИБУР Транс, БИАКСПЛЕН Т	место	0	0	4	8	5	0	0	6
	очки	0	0	13	9	20	0	0	11
АВТОМАТИЗАЦИЯ	место	6	3	7	7	3	6	5	0
	очки	24	23	10	10	23	19	20	0
ПОЛИМЕРЫ	место	3	5	6	6	1	4	6	5
	очки	31	20	11	11	30	21	19	12

Промежуточные итоги XXXI Трудовой Спартакиады Томскнефтехим

Команды	Место /очки	Плавание Муж.	Плавание Жен.	Волей-бол	ГТО	Очки
УПРАВЛЕНИЕ	место	7	3	4	3	
	очки	18	23	28	31	252
ЭНЕРГИЯ	место	2	2	2	5	
	очки	26	26	35	26	278
МОНОМЕРЫ	место	4	0	7	8	
	очки	21	0	22	20	178
СИБМЕТАХИМ	место	1	4	5	1	
	очки	30	21	26	40	302
ЦРП	место	6	1	1	6	
	очки	19	30	40	24	273
НИОСТ	место	9	6	8	0	
	очки	16	19	21	0	175
СИБУР Транс, БИАКСПЛЕН Т	место	8	0	9	7	
	очки	17	0	20	22	112
АВТОМАТИЗАЦИЯ	место	5	7	6	2	
	очки	20	18	24	35	226
ПОЛИМЕРЫ	место	2	5	3	4	
	очки	23	20	31	28	257

Обратная сторона игры

КВИЗ – интеллектуально-развлекательная игра, которую на нашей площадке проводят с 2013 года. Это командообразующее мероприятие Совета молодежи, давно полюбившееся нашей публике, обычно посвящается какому либо празднику. Кроме участников есть и обратная сторона игры и это непосредственно мозг игры и ее организаторы, которые остаются неизменными с самого ее основания. Знакомьтесь, наше трио – Марина Дутова, начальник отдела претензионно-исковой работы, Анастасия Исмаилова, специалист по социальному развитию профсоюза и Денис Быков, начальник отдела экологии. За каждым из организаторов закреплен свой блок вопросов. Например, подготовкой визуального тура и

неизменной ведущей игры на протяжении всех лет остается Марина, аудиальные вопросы готовит Денис, даже есть такая тема среди знатоков «Вопросы от Дениса!». А вот музыкальным блоком занимается Анастасия, и у нее это хорошо получается. Надо отметить, тематика игр не повторяется, а вопросы довольно интересные и порой бывают очень сложными. Как признается ведущая Марина Дутова, каждый из организаторов при подготовке своего блока старается использовать, как простые, так и сложные элементы в вопросах. Надо отметить, задания всегда креативные и необычные. Зато, как признаются многочисленные участники, с каждой игрой они расширяют свои знания в разных сферах жизни. Работники

площадки всегда охотно участвуют в мероприятии, и даже есть постоянные команды, и конечно без новичков не проходит ни одна новая игра.

Давайте попробуем разобраться, как и почему начали играть в КВИЗ у нас на площадке?

В 2012 году тогда еще молодые специалисты Оксана Захарова совмещающая должность юриста и председателя Совета молодежи, Марина Дутова и Анастасия Исмаилова отправились в командировку в Иркутск на форум «Инженеры будущего», где собственно говоря, и приняли участие в отборочном туре игры в сборной команде с ребятами из Бурятии. В супер финале сборная команда заняла почетное 4 место, а игра настолько вдохновила наших специалистов, что они решили взять стартовые материалы у организаторов и провести игру в Томске среди работников Томскнефтехим. По возвращении из командировки, была создана команда из организаторов, которые провели первую игу. Игра прошла на ура, в ней приняло участие около 16 команд. После этого были игры между предприятиями производственной площадки, а потом в КВИЗ играли руководители. Кроме этого, проводились игры на уровне СИБУРа. Вот так потихоньку и прижилась эта традиция проводить КВИЗ. Организаторам игры приходится много читать, смотреть и слушать. В общем, быть в тренде современных увлечений, чтобы охватить различные стороны нашей жизни. А обратная сторона игры и ее креативное трио всегда «держат за пазухой туза», чтоб взорвать мозг каждого участника и заставить его работать сверх своих возможностей. В июне этого года планируется провести КВИЗ для детей сотрудников томской площадки.



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
 ООО «ТОМСКНЕФТЕХИМ» НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗА РОССИИ
 6340670 г. Томск, Кузовлевский тракт д.2
 Контактное лицо: председатель Захарова Оксана Васильевна
 +7(3822)70-20-70 (45-81), ZakharovaOV@tnhk.sibur.ru

Редакторы и авторы:
 О.В. Захарова, А.В. Исмаилова,
 Е.М. Беляева

Следующий номер выйдет:
 в мае 2018 года